



双龙贺岁 晨报记者 张宁 摄

第十届中国(鹤壁)民俗文化节开幕,二月初二结束

## 来浚县看社火、品美食、赏民俗吧

**晨报讯(记者 岳珂)**2月28日(农历正月十三),第十届中国(鹤壁)民俗文化节如期开幕,与会嘉宾、游客齐聚浚县浮丘山广场,一起观看了社火表演。以浚县古庙会为依托的中国(鹤壁)民俗文化节,向来有民俗大舞台、中国民间狂欢节等美誉。

上午9时,在欢快的锣鼓声中,开幕式社火表演开始了。东关新东兴舞狮团的“狮子”时而步步生风,时而憨态可掬,传神的表演让观众惊叹不已;秧歌演员夸张的扮相和诙

谐幽默的动作引得观众笑声不断;舞龙表演中,两条长龙在广场上不停地变换着造型,精准流畅的动作让人赞叹不已;王可庄高跷队带来了高跷表演,腾空、劈叉、倒立等惊险动作让观众为之捏了一把汗,需要演员群策群力的扑蝶表演更是引来了阵阵喝彩……

社火表演结束后,与会嘉宾在浚县城内参观了相应展演。本届民俗文化节浚县区域的活动主题为“逛千年庙会、游魅力古城、赏中原民俗、享旅游盛宴”,除了热闹非凡的社

火表演,子馍、壮馍、豆腐皮、花生米、梨膏糖等小吃也让游客大饱口福。

据悉,除民间精品社火表演、民间社火巡游表演比赛、中原非物质文化遗产展演外,民俗文化节期间,浚县区域的活动还有古城春韵旗袍秀、县衙古装实景表演、古乐表演及国学诵读等。

本届民俗文化节将持续至3月18日(农历二月初二),对民俗文化感兴趣的朋友不妨来浚县逛一逛。

新标杆园——我市首家实景探索型幼儿园

淇滨区爱尚幼儿园火热招生中